
Topik yang saya ambil adalah  

Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

 

Satuan Pendidikan   : TK CITRA KUSUMA 1 

Kelas / Semester   : B / 1 

Tema     : Binatang 

Sub Tema    : Binatang  yang hidup di air 

Hari/ Tanggal    : Senin, 11 Oktober 2021 

Pembelajaran Ke / Minggu ke  : 2 

Alokasi Waktu    : 180 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Anak dapat mengenal binatang yang hidup di air dan menayayangi binatang yang merupakan mahluk ciptaan 

Tuhan ( NAM 1.2) 

2. Anak dapat melakukan gerakan untuk  mengembangkan motorik kasar dan motorik halus ( FM. 3.3 – 4.3 )  

3. Anak dapat menyebutkan bagian-bagian ikan ( KOG  3.6- 4.6 ) 

4. Anak dapat mengenal keaksaraan awal dengan menyusun kartu huruf membentuk kata ikan ( BHS 3.12-4.12) 

5. Anak dapat membuat karya seni sesuai dengan gagasannya ( Seni 3.14-4.14 ) 

 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  
     1. Pembukaan     

         - SOP Pembukaan 

         - Berdiskusi tentang binatang yang hidup di air / ikan 

         - Berdiskusi tentang menyayangi binatang 

         - Menyanyi lagu  : aku berjalan  

                                        ikan berenang,  

                                        ular melata  

                                        burung terbang 

                                        hujan turun 

                                        bunga berkembang  

                                        Allah ciptakan karena saying 2x  

 

    2. Kegiatan Inti  

        -  Mengamati gambar  ikan dan bagian-bagiannya  

        -  Menyusun puzle huruf  menjadi kata ikan 

        -  Menghitung jumlah ikan  

        -  Mewarnai gambar ikan   

    

 

    3. Penutup 

        -  Menanyakan tentang perasaan anak pada hari ini  

        -  Berdiskusi tentang kegiatan apa yang sudah dilakukan hari ini 

        -  Berceita pendek yang ber isi pesan-pesan 

        -  Menginformasikan kegiatan untuk besok 

        -  SOP Penutupan 



C. Penilaian  

     1. Sikap  

         - Dapat menghargai  dan menyayangi binatang sebagai mahluk ciptaan Tuhan  

         - Menggunakan kata  sopan dalam bertanya dan menjawab pertanyaan  

 

     2. Pengetahuan dan keterampilan  

         - Dapat menyebutkan bintang yang hidup di air 

         - Dapat menceritrakan bagian-bagian ikan 

         - Dapat menyusun huruf menjadi kata ikan 

         - Dapat menggambar dan mewarnai gambar ikan    

 

 

 

Tehnik Penilaian  : Catata hasil karya 

  Catatan anekdot 

  Sakal capaian perkembangan 

Tangerang,  11 

Oktober 2021 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah TK Citra Kusuma 1                       Guru Kelas Matahari 

 

 

 

 

 

 

        Tinceu Kusumah, M.Pd                           Diah Cahyani 

 

 

PP KD Indikator  Penilaian  Ahza Arkana Syila Azzam Ocid Hakan Ralin Safaraz Syafira Kiswah 

NAM 1.2 Anak terbiasa  menyayangi binatang yang 

merupakan  makhluk ciptaan Tuhan 

          

FM 

 

3.3-4.3 

 

Anak dapat menggunakan anggota tubuh dalam 

pengembangan motorik kasar dan halus 

          

KOG 3.6-4.6 Anak dapat meyebutkan bagian-bagian ikan dan 

menghitung gambar ikan 

          

BHS 3.12-

4.12 

Anak dapat menyusun kartu huruf membentuk kata 

ikan  

          

Sosem 2.3 Anak terbiasa mandiri mengerjakan tugasnya           

Seni 3.14-

4.14 

Anak mampu membuat karya seni seuai dengan 

gagasannya  

          


